

## INFORMARE

### ACORD DE PARTENERIAT ÎNTRE A.V.R.R.M. și U.N.U.C.I.

În data de 5 octombrie 2023, la Sibiu, România, după o serie de discuții și negocieri a fost semnat Acordul de Parteneriat dintre Asociația Veteranilor și Rezerviștilor din Republica Moldova (AVRRM) și Asociația Ofițerilor în Rezervă din Italia (U.N.U.C.I.).

Scopul Acordului este de a intensifica legăturile deja existente de prietenie și cooperare dintre aceste două organizații prin:

1. facilitarea contactelor sociale și culturale între membrii ambelor organizații;
2. schimbarea regulată de informații, publicații și programe legate de chestiuni de interes comun, inclusiv în domeniul securității regionale, activităților de instruire militară, dar și celor culturale și sportive;
3. susținerea AVRRM în aderarea la structurile asociative ale ofițerilor în rezervă din Uniunea Europeană și NATO;
4. promovarea contactelor între cadrele medicale din rezervă.

Adițional, conform Acordului, U.N.U.C.I. va facilita, în caz de solicitare, șederea membrilor A.V.R.R.M. în Hotelul Savoia U.N.U.C.I. al Asociației.

În cadrul ceremoniei generalul de brigadă (r) Vitalie Marinuța, Președintele AVRRM a mulțumit colegilor ofițeri din Italia nu doar pentru deschiderea spre cooperare și susținerea acordată Asociației, dar și în general Republicii Moldova și Armatei Naționale. Domnia sa a menționat, în special, susținerea logistică a contingentului din Kosovo pe tot parcursul detașării acestuia în misiune și a invitat conducerea U.N.U.C.I. să viteză Republica Moldova anul viitor.

Comandorul Imbalzano, Responsabilul de relațiile internaționale din U.N.U.C.I., fost Președinte al acestei organizații, dar și fost președinte al Confederației Interaliatăe a ofițerilor în Rezervă NATO (CIOR) și al Uniunii Asociațiilor ofițerilor în rezervă din țările Europei Centrale - Inițiativa Gaminger a apreciat semnarea acestui acord și a dat asigurări, că asociația sa va susține pe deplin aspirațiile de integrare Europeană și va contribui la aprofundarea nu doar a relațiilor între organizații, dar și la nivel individual. Adițional, domnia sa a invitat AVRRM de a participa anul viitor la unul din exercițiile paramilitare, desfășurate de U.N.U.C.I.

Au fost aduse sincere mulțumiri pentru facilitarea contactelor de către colegii din Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza” din România.



